Oba, cheguei!
0%%% pela sua compral

A Casatema estd no mercado hd mais de 11 anos e desde entdo trazemos as melhores
solucdes em mdveis infantis.

Temos como principio a autonomia e desenvalvimento das criancas. Tendo em mente
que toda crianca é Unica e ajudar nesse processo € muito importante. Porisso
adotamos o método Montessariano como um daos pilares em nossos projetos.

O Método foi desenvolvido por uma médica pedagoga chamada Maria Montessori, que
valoriza a individualidade de cada crianca, pensando em sua forma de ver o mundo. E
versatil e alcanga todos os campos da infancia, desde a educacado até o planejamento

do quarto. Por isso, toda mobilia Montessoriano & pensada para se adequar ao

tamanho das crianc¢as, possibilitando o seu acesso a todos os elementos e funcionalidades.

Para ler mais sobre o método Montessori e nossos produtos para o universo infanto juvenil,
acesse NO0sso site e nos siga nas redes sociais, assim vocé vai ficar por dentro de todo o
conteldo e novidades que trazemaos sobre o tema!







Escorregador para Cama
Alta CLUB HOUSE
SWEET e WOOD

manual de montagem - 1064

;/ V" «Opgio de utilizagio




partes do produto

&

)

F

Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

q”

Parafuso @4 x 20 mm

06

g Chave Allen 4 mm )

Gancho

02

Feltro

02

Parafuso @7,0 x 90 mm Cab. 17 mm

)
.
Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

Serédo utilizados
os parafusos de
sua Cama!




Atencao: Caso tenha adquirido o escorregador para adicionar a uma cama ja
existente, primeiramente solte as pecas conforme demonstrado nos
passos 01 e 02. Caso contrario, inicie a montagem no passo 03.

Opcao 01
Escorregador para o lado direito. Escorregador para o lado esquerdo.

~— AVISO IMPORTANTE:
'\ Retire o painel frontal (15) e a

escada conforme ilustrado,
‘ e guarde as ferragens para
utilizar posteriormente.

C+l

FANINONRYA

Ferragens retiradas

444444

> 08

Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

I
& o1) 1M
\_ Chave Allen 4 mm J

AVISO IMPORTANTE:

Retire as travessas frontais (21)
conforme ilustrado, e guarde

as ferragens para utilizar
posteriormente.

Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

& 01
Chave Allen 4 mm )




montagem do escorregador

Etiqueta lado
de baixo

Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

| g 01
Chave Allen 4 mm

L @),).).)v)w Parafuso @4 x 20 mm 04
>
M 02
Gancho
N 02

L Feltro y

: \gl G

N
\\\\
SHUDP#

5D
2,

incLusoNA| (02
N FERRAGEM DA CAMA
Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

| & 0"
ND \_ Chave Allen 4 mm )




)

/A
74

INCLUSO NA
FERRAGEM DA CAMA
Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

8 Chave Allen 4 mm

A\ OPCAO 01

INCLUSO NA
FERRAGEM DA CAMA
Parafuso @7,0 x 90 mm Cab. 17 mm

\\\\\i\‘i““))"'

] INCLUSO NA
FERRAGEM DA CAMA

Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

g Chave Allen 4 mm




3020
L Parafuso @4 x 20 mm 02

A
\

vy
N
N\
e’/’o

N

incLusoNA |02
FERRAGEM DA CAMA
Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

& 0"
\_ Chave Allen 4 mm )




A\ OPCAO 02

\{

Q

\

\ .
® ® ®
> 0 0

\\\\\“‘—> _>‘_"—””” u e /
- ) k
) "\‘\?:‘?J)m)
] 3\‘ IncLusona| 18 \
FERRAGEM DA CAMA .

Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

& 01
_ Chave Allen 4 mm Y,

)

\'\_;
A

—

A
2%
/L

L0

R

N

R
/A

—
o

D)
INcLusoNA | ()2
FERRAGEM DA CAMA
Parafuso @7,0 x 90 mm Cab. 17 mm

s>

) INCLUSO NA
FERRAGEM DA CAMA

Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

\_ g Chave Allen 4 mm




77
\/

cama alta com grade e estrado inferior + escorregador (produtos vendidos separadamente)




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10

